

తోలుకోండి... అభికారం మీదే...

అనంతపురం, జూలై 19 (ప్రభన్యూస్ బ్యూరో) : జన రాజకీయాల పాలన అందించాలని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు తాపత్రబడుతున్నారు. అన్ని విషయాల్లో చాలా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నట్లు ఆయన చర్యలు కనిపిస్తున్నాయి. అయితే శ్రేణులలో కొందరు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు వ్యవహారాన్ని తీరు వల్ల వైసిపి టిడిపి దౌండు దౌండే అనే రీతిలో వ్యవహారం సాగుతోంది. ఇసుక, మట్టి, గులకరాళ్లు ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే ఆదాయం వచ్చే మార్గాల వైపు కొందరు కన్నేశారు. దీంతో ప్రభుత్వం మారిన వెంటనే ఇసుక టిప్పురు ప్రాజెక్టు సమీప వాగులు వంకల్లోకి చేరిపోయాయి. ఎదురు మాట్లాడే వారు లేకపోవడంతో ఎక్కడికక్కడ ప్రత్యేకంగా డబ్బులు ఏర్పాటు చేసుకొని ఇసుకను తోడేసు న్నారు. రాత్రి పగలు అనే తేడా లేకుండా వ్యవహారం సాగిపోతుంది. సింగనమల నియోజకవర్గం లోని ఉల్లి కళ్ళు ప్రాంతంలో స్థానికంగా ఉన్న పెన్నా నది నుంచి ఇసుకను అక్రమంగా జెసిబిల సహాయంతో తోడి ప్రాజెక్టు ద్వారా రవాణా

చేసి డంపులు ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. కొందరు నాయకులు ఇందులో కీలకంగా మారినట్లు ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. ఇదేవిధంగా రాయదుర్గం నియోజకవర్గంలో వేదవతి హగరి నది నుంచి పెద్ద ఎత్తున ప్రాజెక్టు ద్వారా ఇసుకను సమీప కర్ణాటక ప్రాంతానికి తరలిస్తున్నారు. రాత్రిపూట యదేచ్ఛగా దండా సాగిపోతుంది. దీనిపై నిఘా పెట్టాలని అధికారులు వారి పోస్టింగుల కోసం ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకుల చుట్టూ ప్రదక్షిణ చేస్తున్నారు. దీంతో ఏ ఒక్కరూ అటువైపుగా దృష్టి సారించకపోవడంతో భారీగా సహజ వనరులు తరలిపోతున్నాయి.

అక్రమంగా తరలిస్తున్న మట్టి
రాయదుర్గం నియోజకవర్గం గుమ్మగట్ట మండలం శిరిగేదొడ్డి గ్రామ పరిసర ప్రాంతాల నుండి కొండల్లో ఉన్న మట్టిని రాయ దుర్గం పట్టణానికి అక్రమంగా మట్టిని తప్పి ప్రభుత్వ నిబంధ నలు తుంగలోకి తోక్కి, యతేచగా మట్టిని అమ్మకాలు చేపడు తూ సొమ్ము చేసుకుంటున్నట్లు ఆరోపణలు వస్తున్నాయి.



ఇసుక డంపు తీసుకొని తోడేందుకు నిలబెట్టిన జెసిబిలు

స్థానికులు ఫిర్యాదు చేసిన అధికారులలో చలనం లేదని ఆవేదన చెందుతున్నారు. ఇదేవిధంగా అనంతపురం నగరం లో విపరీతమైన భవన నిర్మాణాలు జరుగుతున్నాయి. పునాదుల నిర్మాణానికి కావాల్సిన గుండ్రాళ్ళు, రాయి, ఇసుక కంకర చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల నుంచి రాత్రిపూట భారీగా తరలిస్తున్నారు. జిల్లా కేంద్రం చుట్టూ రెండు మూడు నియోజ కవర్గాలు ఉన్నాయి. సహజ వనరులు బాగా లభ్యమవుతున్న ప్రాంతం నుంచి నిరంతరం మెటీరియల్లు తీసుకొస్తున్నారు. రాత్రిపూట జరుగుతున్న ఈ తంతును అడ్డుకొని ప్రభుత్వ ఆదాయానికి గండి కొట్టకుండా చూడాలని అవసరం ఉందని స్థానిక పౌర సంఘాలు డిమాండ్ చేస్తున్నాయి.

సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా నాయకత్వానికి ఇచ్చి హామీలను నెరవేర్చాలి - ఏపీ రైతు సంఘం నాయకులు



వినతిపత్రం ఇస్తున్న నాయకులు

అనంతపురం కార్పొరేషన్ జూలై 18 (ప్రభన్యూస్) : ంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న మోడీ ప్రభుత్వం 2020-21 రైతు ఉద్యమం సందర్భంగా సంయుక్తా కిసాన్ మోర్చా నాయకత్వానికి రాతపూర్వకంగా ఇచ్చిన హామీలను తక్షణమే అమలు చేయాలని ఏపీ రైతు సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బిరుతల మల్లికార్జున డిమాండ్ చేశారు. గురువారం దేశవ్యాప్త ఆందోళనలో భాగంగా అనంతపురం ఎంపీ అంబికా లక్ష్మీనారాయణకు రైతు సంఘాల ఆధ్వర్యంలో రైతు ఉద్యమం హామీలను అమలు చేయాలని కోరుతూ వినతిపత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా బిరుతల మల్లికార్జున మాట్లా డుతూ నాడు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చకుండా నాన్నుడు ధోరణి ప్రభుత్వాలకు మంచిది కాదన్నారు. అనేక రకాల వ్యవ సాయ కూలీల కొరత డిమాండ్స్ ని పొందుపరిచి ఉండాలని ఆ డిమాండ్స్ ని ఉంటేనే పరిష్కరించే దిశగా ఎంపీలు పార్లమెంట్లో మంత్రుల వద్ద చర్చించాలని కోరారు.

లమాండ్ ఖైదీని పట్టుకున్న కానిస్టేబుల్

- ప్రాణాలకు తెగించి వెంటాడి..
వేలాడి పట్టుకున్న కానిస్టేబుల్
- మార్కాపురం వద్ద రైలు నుంచి దిగి తప్పించుకున్న లమాండ్ ఖైదీ

అనంతపురం, జూలై 19 (ప్రభన్యూస్ ప్రతినిధి) : తప్పించు కున్న లమాండ్ ఖైదీ నరేడ్ కోసం గాలిస్తున్న పోలీసులకు అనంతపురం నాలుగో పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ కానిస్టేబుల్ రామాంజనేయులు తీవ్రంగా కష్టపడి పరార్లైన ఖైదీని పట్టుకు న్నాడు. సహ ఉద్యోగులైన ముగ్గురు కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగా లకు ఆటంకం కలగకుండా కృషి చేసిన రామాంజనేయులు కి బాధిత కానిస్టేబుల్లు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఎక్కడో పరార్లైన ఖైదీని మనకెందుకులే అని రామాంజనేయులు అనుకోలేదు తనలోని పోలీసు బాధ్యతను గుర్తు చేశాడు. అనుకుంది తడు పుగా తనకున్న నెట్వర్క్ ను ఉపయోగించి నేరగని వలసన్ని పట్టుకో గలిగాడు. ప్రతిపోలీసు ఇలా అంకితభావంతో పనిచేస్తే పోలీస్ శాఖ పరువును కాపాడిన వారవుతారు. గంజాయి కేసులో అనంతపురం చెందిన ఖైదీ అరెస్ట్ అయిన సంగతి తెలిసిందే.



Li] [`xqsv >> [DLRi ``sN]Li+R! F; d`fqs

యువతి ఆత్మహత్య

రాయదుర్గం రూరల్ జూలై 18 (ప్రభన్యూస్) : మండల పరిధిలోని డి కొండాపురం గ్రామానికి చెందిన జెస్సికా 16 సంవత్సరాలు ఉరి వేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన గ్రామంలో గురువారం చోటు చేసుకుంది గ్రామానికి చెందిన జెగలి నాయుడు రుద్రమ దంపతులకు జెస్సికా పదవ తరగతి పాస్ కావడంతో ఉన్నత చదువులకు వెళ్లాలని తల్లిదండ్రులు తెలిపారు. అయితే జెస్సికా చదువుకోవడం ఇష్టం లేదని చెప్పింది మనస్తాపం చెంది ఇంట్లో ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకుంది తమ్ముడు గమనించి చుట్టు పక్కల వాళ్ళకు అక్క ఉరి వేసుకున్నట్లు చెప్పడంతో చుట్టుపక్కల వాళ్ళు వచ్చి చూసి సరికి అక్క మృతి చెందినట్లు బంధువులు తెలిపారు, ఈ విషయాలు తల్లి దండ్రులకు బంధువులు తెలిపారు తండ్రి జెగలి నాయుడు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

అన్న క్యాంపీన్ని ఆగస్టు 15

పునఃప్రారంభానికి సీఎం గ్రీన్ సిగ్నల్

అనంతపురం రూరల్ జూలై 18 (ప్రభన్యూస్) : 2014లో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు కార్యక్రమాల కర్ణకులు, ఆకలితో అల మణిస్తున్న యాచకులకు అన్న క్యాంపీని ఏర్పాటు చేసి ఉచిత భోజనం సౌకర్యం కల్పించారు. 2019లో అధికారంలోకి వచ్చిన వైసిపి అధినేత జగన్మోహన్ రెడ్డి ఉచితంగా భోజనం సౌకర్యం కల్పించిన అన్నా క్యాంపీ న్లను రద్దుచేసి నిరుపేదలైన కార్యకులు కర్ణకులు యాచకుల భోజనం అందకుండా కడుపు మంట మిగిల్చారని రాచానపల్లి టిడిపి నాయకులు వై. మంజు ఓ ప్రకటనలో ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న అన్నా క్యాంపీన్లను తిరిగి ఆగస్టు 15 న పునః ప్రారంభించడానికి ఆదేశాలు జారీ చేసిన సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు కు అనంతపురం రూరల్ రాచానపల్లి టిడిపి నాయకులు వై మంజు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరూ రక్తదానానికి ముందుకు రావాలి

జెసీ కలెక్టర్ కేతన్ గార్

అనంతపురం విద్య, జూలై 18, (ప్రభన్యూస్) : అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరూ రక్తదానానికి ముందుకురా వాలని జాయింట్ కలెక్టర్ కేతన్ గార్ పేర్కొన్నారు. గురువారం అనంతపురంలోని రాఘవేంద్ర ఇన్స్టి ట్యూట్ ఆఫ్ ఫార్మాసూటికల్ ఎడ్యుకేషన్ అండ్ రీసెర్చ్ (రైసెర్)లో రక్తదాన శిబిరంను జాయింట్ కలెక్టర్ ప్రారం భించారు. ఈ సందర్భంగా జాయింట్ కలెక్టర్ మాట్లా డుతూ అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరూ ప్రతి ఏ నెలకు ఒకసారి లేదా సంవత్సరంలో ఒకసారిగా రక్తదానం చేసి ప్రాణాలు కాపాడే ప్రయత్నంలో భాగం కావాలని ఆకాంక్షించారు. తరచుగా రక్తదాన శిబిరములు నిర్వ హించటమే కాక అనేక సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు చేపడుతున్న రైసెర్ మేనేజ్మెంట్, సిబ్బంది, విద్యార్థు లను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాయింట్ కలెక్టర్ రక్తదానం చేశారు. జెసి నిన్నార్ల చర్య ఇన్స్టిట్యూట్ యొక్క అధ్యాపకులు విద్యార్థులలో ఉత్సాహాన్ని నింపింది. అలాగే విద్యార్థులు, సమీప గ్రామాల ప్రజలు పాల్గొని రక్తదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ వై.పద్మనాభ రెడ్డి, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ రవీంద్రారెడ్డి, అకడమిక్ డైరెక్టర్ డా.ఉమా మహేశ్వర్ రావు, ఆఫీస్ ఇన్చేజ్ డా.వివేక్ కుమార్, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ డా.బి.నాగశుభ,



డిఎస్సీలకు

డా.యు.వీరేంద్ర, మహిళా సాధికారత సెల్ కోఆర్డినేటర్ త్రివేణి, ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ వైర్ పర్సన్ కె.భారతి, సెక్రటరీ మోహన్ కృష్ణ మరియు సిబ్బంది ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయ వంతం చేశారు. కార్యక్రమంలో ప్రెసిడెంట్ అవార్డు గ్రహీత బి.సి. భరత్, మారుతి, కిరణ్ సాయి తదితర యువ సామాజిక వేత్తలను అభినందించారు.

శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ విషయంలో రాజీ పడకండి



డిఎస్సీలకు సూచనలు ఇస్తున్న జిల్లా ఎస్సీ

అనంతపురం క్రైమ్, (ప్రభన్యూస్) జూలై 18 శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ విషయంలో రాజీ పడకుండా విభూతం కల్గిస్తే చట్టపరంగా కఠిన చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా ఎస్సీ కె.వి.మురళీకృష్ణ సూచించారు. జిల్లా ఎస్సీగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన అనంతపురం తొలిగా జిల్లాలోని డిఎస్సీలు, అదనపు ఎస్సీలతో ఎస్సీ డిపిఓలతో తన ఫ్రెండ్ల ప్రత్యేక నమావేశం నిర్వహించారు. ముందుగా... జిల్లాలోని తాజా పరిస్థితులను సమీక్షించారు. నేరాల నియంత్రణ, ప్రాథమిక క్రమబద్ధీకరణ, ప్రజల్లో భరోసా కల్పించడంలో దోహదం చేసే జెసీక పోలీసింగ్ ను మెరుగు పరుచు కోవాలన్నారు. బీట్ల రి ఆర్గనైజ్ చేయాలన్నారు. ఫ్యాక్షన్ గ్రామాలపై ప్రత్యేక నిఘా వేయాలన్నారు. ప్రతి స్టేషన్

- విభూతం కల్గిస్తే చర్యలు చేపట్టండి
- జెసీక పోలీసింగ్ మెరుగుపరచండి
- బీట్ల రి ఆర్గనైజ్ చేయండి
- హోదాలు మరచి అందరూ సమిష్టిగా పని చేయండి
- జిల్లాలోని డిఎస్సీలు, అదనపు ఎస్సీలతో ఎస్సీ ప్రత్యేక సమావేశం

హౌస్ ఆఫీసర్ తప్పకుండా తరుచూ గ్రామాల సందర్శన చేయాలన్నారు. ఆయా గ్రామాల్లో నెలకొన్న తాజా పరి స్థితులపై ఎప్పటికప్పుడు సమాచారం సేకరించి సమన్వయ లను మొగ్గ దశలో తుంచేయాలన్నారు. సిబ్బంది, అధికారులు అనే తేడా లేకుండా హోదాలు మరచి అందరూ సమిష్టిగా పని చేయాలన్నారు. ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ వారి సమస్యలకు చట్ట పరిధిలో పరిష్కారం చూపాలన్నారు. జిల్లాలో మెరుగైన పోలీసింగ్ కు ఎలాంటి చర్యలు చేపట్టాలో ఎస్సీ దిశానిర్దేశం చేశారు. నమావేశంలో అదనపు ఎస్సీలు ఆర్ విజయ భాస్కర్ రెడ్డి, జి.రామకృష్ణ డిఎస్సీలు బి.వి.ప్రతాప, జనార్దన్ నాయు డు, బి.శ్రీనివాసులు, శివ భాస్కర్ రెడ్డి, బి.వి.శివారెడ్డి, మునిరాజు (ఎ.ఆర్), ఎస్సీ సి.బి.అందరూ పాల్గొన్నారు.



Fs{qs «sVVLRI d`NRPXxtæsq NRPV

శివాలిక్ స్మార్ట్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్
సమాధిత కార్యాలయం : 501, సల్కాన్ ఆరుం, జనోలా జిల్లా సెంటర్, కొత్తడిల్లీ - 110025
సిబిఎన్ : యు65900డిఎల్2020ఏఎల్సీ366027

వేలం ప్రకటన

శివాలిక్ స్మార్ట్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ యొక్క దిగువ తెల్సిన రుణగ్రహీతలకు ఇందుమూలముగా తెలియజేయబడి ఏమనగా బ్యాంక్ వారి నుండి వారితో పొందిన బంగారం పై రుణం/లు బ్యాంకు వారిచే జారీచేయబడిన వ్యక్తిగత నోటీసులతో సహా వివిధ డిమాండ్లు మరియు నోటీసులు ఇచ్చినప్పటికీ వారిచే సర్దుబాటు చేయబడ లేదు రుణగ్రహీతలందరికీ ఇందుమూలముగా తెలియజేయబడి ఏమనగా బ్యాంకు వారితో సెక్యూరిటీ గా ఉంచిన బంగారు ఆభరణాలు వేలం వేయుటకు నిర్ణయించబడినది మరియు రుణాలుపొందిన శాఖ ఆవరణలో తదనుగుణంగా 29.07.2024న మొ.03.00గంటలకు వేలం తేదీగా నిర్ణయించబడినది. రుణగ్రహీత లతో సహా అందరు ఖాతాదారులు మరియు యావస్యుని ప్రజలు వేలం యొక్క నియమబంధనల ప్రకారం ఈ వేలంలో పాల్గొనగలరు.

శాఖ	ఖాతా నెం.	ఖాతాదారు పేరు	తండ్రి/ భర్త లేదా భార్య పేరు	చిరునామా	ఖాతా తెరచిన తేదీ	విక్రయవలసిన మొత్తం
జూబ్లీహిల్స్	103942510750	విజయకుమార్	తండ్రి సూర్యనారాయణ	5-76, ముదిగుమ్మి రైల్వే గేట్, అనంతపురం, ఆంధ్రప్రదేశ్ - 515511	15/03/2024	302,225.4

వేలం తేదీ : 29.07.2024న మొ.03.00గంటలకు
ఎటువంటి ముందస్తు నోటీసు లేకుండా వేలం నుండి ఏదైనా ఖాతాను తొలగించుట లేదా రద్దు చేయుటకు బ్యాంకు వారు హక్కు కలిగి ఉన్నారు.
సం/- అధికృత అధికారి, శివాలిక్ స్మార్ట్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్